
最新大班整合活动保护地球教案反思 保
护地球大班教案(汇总5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。优秀的教案都具备一些什么
特点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对
大家能够有所帮助。

大班整合活动保护地球教案反思篇一

1、利用环保废旧材料制作服饰，体现“绿色环保，保护地
球”的活动主题。

2、在活动中能大胆地展示自己。

3、感受与父母一起活动的快乐，愉快的度过在幼儿园的最后
一个“六一”儿童节。

1、发放家长邀请函。

2、场地布置，制作横幅、评分表、幼儿号码牌。

3、磁带、录音机。

4、活动前和幼儿一起练习走模特步。

（一）导入活动。

1、师：

2、幼儿自由回答。

3、小结。



4、幼儿自由活动。

5、小结。

（二）幼儿和家长制作。

1、要求利用各种废旧材料制作衣服，打扮自己和孩子。

2、小心制作工具的摆放，注意安全。。

（三）时装展示秀。

1、师：

呀，小朋友都好漂亮呀，你们见过服装表演吗？那你们想不
想上来和模特一样走一走呢？

2、提出要求。

（1）按学号排队，每个幼儿和家长一起上台。

（2）由其他家长在下面打分，一位老师统计，并及时记录在
幼儿名单上。

（3）最后评出“最佳模特奖”和“最佳服装设计奖”。

（四）颁奖。

1、师：

2、今后我们要怎么关爱我的地球妈妈呢？（不乱砍树木、不
乱扔垃圾、多种树、不使用一次性用具等）

3、幼儿回答，结束活动。



大班整合活动保护地球教案反思篇二

随着全球环境问题日益突出，保护地球的重要性逐渐被人们
所认识。为了提高大众环保意识，不少组织和个人积极参与
了各种保护地球的活动。在参与这些活动的过程中，我深深
感受到了保护地球的重要性，也从中获得了一些宝贵的体会。

首先，我发现保护地球需要全社会的共同努力。保护地球不
是一件单个人或单个组织就能完成的任务，而是需要全社会
的参与和共同努力。在我的活动中，我看到了各类组织和个
人积极行动起来，通过宣传、教育和行动来促进环保事业的
发展。每个人的参与都是推动环保事业向前发展的重要力量，
只有共同努力，才能真正保护好我们的地球家园。

其次，参与保护地球的活动让我认识到环保行动是一种生活
方式。环境保护不仅仅是在某个特定的时间和地点参与活动，
而是一种日常生活中的行为习惯。回顾我的环保活动经历，
我发现自己的生活方式渐渐发生了改变。比如，我开始有意
识地节约用水，减少使用塑料袋，选择公共交通等。这些看
似微小的改变，却在潜移默化间改变了我的生活习惯，使我
更加环保意识的行为成为了一种自然而然的事情。

同时，参与保护地球的活动也让我认识到我们每个人都有责
任保护地球。过去，我常常认为环保是政府或者组织的事情，
个人的力量微乎其微。然而，通过自己参与环保活动的亲身
体验，我发现个人的力量是不容小觑的。只要每个人都能从
自己做起，从小事做起，积少成多，我们就能够为地球的保
护做出重要的贡献。每个人都能通过自己的行动，成为地球
的守护者，为创造一个美好的未来而努力。

此外，参与保护地球的活动也让我注意到环保问题的复杂性
和困难性。在一些活动中，我经常会面对一些挑战和困难。
比如，如何在提高环保意识的同时，不影响经济的发展，如
何在保护自然资源的同时，满足人民的基本需求等。这些问



题并不容易解决，需要全社会共同智慧和努力。参与环保活
动的过程中，我也意识到需要不断学习和提高自己的专业知
识和技能，以更好地应对环保问题。

综上所述，通过参与保护地球的活动，我深刻认识到保护地
球的重要性，并从中获得了一些宝贵的体会。保护地球需要
全社会的共同努力，环保行动是一种生活方式，每个人都有
责任参与其中。然而，环保问题的复杂性和困难性也需要我
们不断学习和提高以应对挑战。走出来参与保护地球的行动，
让我更加深刻地认识到，保护地球，是一项任重道远的事业，
需要我们每个人共同努力，才能够取得可持续的发展。

大班整合活动保护地球教案反思篇三

自从人类进入工业化时代以来，地球上的环境逐渐恶化，气
候变暖、水源污染、生物多样性下降等问题日益严重。为了
改变这个局面，人们纷纷参与保护地球的活动。在这次的保
护地球活动中，我深刻体会到了保护地球的重要性，并加深
了对环境问题的认识。以下是我对保护地球活动的心得体会。

首先，我意识到保护地球是每个人的责任。在活动中，我看
到了很多人积极参与，他们有各种各样的身份和职业。有学
生、教师、家长、工人、农民等等，他们都在自己的领域内
为保护地球做出了贡献。我认识到，无论是谁，都可以通过
自己的力量做点什么，无论是从小事做起，还是通过大规模
的行动，我们都能够为地球的环境做出改变。

其次，我看到了保护地球的力量。在活动中，我见到了很多
旨在保护环境的组织和机构，他们通过各种途径和手段，为
推动环境保护事业做出了巨大的贡献。他们进行各种宣传活
动，组织环保培训，参与环境改善项目等等，他们的努力和
付出让我深感敬佩。这使我相信，只要我们积极参与，保护
地球的力量是巨大的，我们可以共同改变地球的未来。



第三，我了解到保护地球是一个长期的过程。在活动中，我
们不仅参加了一些短期的环保行动，还参观了一些长期实施
的环保项目。这些项目通过引入可再生能源、减少二氧化碳
排放、保护生物多样性等方式，持续推动着地球环境的改善。
这让我认识到，要想保护地球，我们需要坚持不懈地努力，
不能止步于一时的行动，而是需要长期积极地参与。

第四，我发现了自身在环保方面的不足。在活动中，我参观
了一些环境污染严重的地方，看到了许多令人震惊的景象。
这让我反思了自己的行为，发现在一些日常生活中的小事上，
我也并没有很好地保护地球的意识。例如，我平常使用塑料
袋太多，不注意节约用电和用水等等。这次活动让我意识到
自己不能只是空谈保护地球，还要从自身做起，从小事做起，
用实际行动来保护环境。

最后，我重新树立了环保的信念。通过这次活动，我亲身参
与了一些环保行动，亲眼目睹了环保的重要性和紧迫性。活
动结束后，我反思了自己的行为，意识到了自己对地球环境
的责任。我重新树立了环保的信念，决心从自己做起，一点
一滴地改变自己的生活方式，为保护地球贡献自己的一份力
量。

总之，这次保护地球活动让我深刻体会到保护地球的重要性，
并加深了对环境问题的认识。我认识到保护地球是每个人的
责任，看到了保护地球的力量，了解到保护地球是一个长期
的过程，发现了自身在环保方面的不足，并重新树立了环保
的信念。通过这次活动，我深信只要大家共同努力，我们一
定能够保护好地球，为我们的子孙后代创造一个美好的未来。

大班整合活动保护地球教案反思篇四

活动目标：



1、知道环境污染带来的危害，了解环境受到污染的原因。

2、愿意从我做起，以自己的行为积极保护周围的环境。

3、初步建立环保的意识。

活动准备：

1、有关地球资源污染和环境污染的图片。

2、请家长带幼儿观察周围被污染的环境。

3、白纸人手一张，彩色笔人手一盒。

活动过程：

1、谈话导入，引导幼儿进行讨论。

你知道我们站在什么地方吗？我们的地球是什么样的？

2、看图片引导幼儿进一步讨论环境与人类生活之间的关系。

什么是酸雨？什么是黑雨？为什么会下酸雨？黑雨？

什么是油鸟？为什么会有油鸟？

在我们的身边还有哪些破坏环境的事情。

3、引导幼儿思考，怎样保护我们身边的环境。

你知道在宇宙中还有哪些星球？这些星球上有人吗？

告诉幼儿：到目前为止，我们还没有发现第二个象地球这样
适合人类生活的星球，所以我们应该保护、爱护我们的地球。



组织幼儿讨论：怎样保护水资源？如何保护树木？

鼓励幼儿从自己做起，在日常生活中积极参与宣传、保护周
围环境的'行动。

4、我是环抱小卫士。鼓励幼儿为幼儿园、社区设计爱护环境
的标志。

活动反思：

科学技术以前所未有的速度和规模迅猛发展，增强了人类改
造自然的能力，给人类社会带来空前的繁荣，然而，长期掠
夺资源必将受到大自然的惩罚。人类要进一步的生存和发展，
就必须了解关于自然和人类活动引起灾害性全球变化，以及
有关的物理化学机制方面的的详细资料。我们正处在人类历
史上一个转折点上，要得到更深入的认识并要利用这种认识
来塑造人类今后千年的命运。通过向幼儿进行这方面教育，
幼儿都有了一个要保护我们地球的愿望，他们纷纷表示要保
护我们的地球，保护我们的家园，为保护环境尽一份自己的
力量，回家后都要向爸爸、妈妈进行宣传，让他们一起来保
护地球，他们还设计出了各种爱护环境的标志，来提醒大家
爱护爱护环境、爱护地球、。相信有了这些环保小卫士，我
们的地球在今后一定会有很大的改变！我们的家园一定会变
得更美丽！

大班整合活动保护地球教案反思篇五

地球是我们共同的家园，保护地球是每个人的责任。近年来，
保护地球活动在全球范围内不断开展，呼吁人们采取积极的
行动来保护环境、减少污染，世代相传。经过参与其中的一
段时间，我深刻体会到保护地球的重要性，并获得了一些宝
贵的经验和心得。



首先，了解问题的重要性。在参与保护地球活动之前，我对
环境问题的认识相对较浅薄。然而，通过参与各种活动、阅
读相关资料，我逐渐意识到环境污染、资源浪费等问题对地
球的巨大伤害。例如，许多野生动物因为栖息地的破坏而濒
临灭绝，水源和空气质量的恶化导致了许多人类疾病的爆发。
这些问题的严重性逐渐深深地烙印在我的心中，激发了我积
极参与保护地球活动的决心。

其次，改变自己的生活习惯。保护地球不仅仅是政府或组织
的责任，每个人都应该从自身做起。通过参与各种环保活动，
我开始关注自己的生活习惯对环境的影响。我决定从减少浪
费开始，例如，减少水的使用，尽量使用环保袋而不是塑料
袋，定期将电器设备关掉避免待机耗电。这些看似微小的改
变，但却对环境有着重要的积极影响。通过改变自己的生活
习惯，我意识到每个人的力量都是不可忽视的，我们每个人
都可以成为地球保护的推动者。

再次，积极参与社区活动。在参与保护地球活动过程中，我
加入了当地的环保组织，并积极参与社区的环境保护活动。
例如，我和其他志愿者一起参加了清理海滩、种植树木、宣
传环保知识等活动。通过这些活动，我不仅献出自己的一份
力量，也了解到环境保护不仅仅是个人行为，更需要整个社
区的共同参与。与其他志愿者的合作也让我学会了共同协作，
形成团队合作的精神，更加坚定了保护地球的决心。

最后，传播环保知识和意识。保护地球需要的不仅仅是行动，
还需要传播环保知识和意识。通过参与活动，我了解到很多
人对环境问题的认识仍然相对匮乏。因此，我决定将我所了
解到的环保知识传播给更多的人。我通过社交媒体平台分享
环保小贴士、参与环保论坛等，与更多人交流、讨论。通过
这样的方式，我发现更多的人愿意参与保护地球的行动，并
开始改变自己的生活方式。这样的良性循环让我相信，只要
每个人肩负起自己的责任，就一定能够共同保护好地球这个
共同的家园。



总之，参与保护地球活动是我成长过程中一次重要的体验。
通过了解问题的重要性、改变自己的生活习惯、参与社区活
动和传播环保知识，我真正体会到每个人的努力都可以对地
球产生积极的影响。只有人人都从小事做起，从自己做起，
我们才能共同保护地球，为后代创造一个美好的未来。保护
地球是我们的责任，更是一种精神，希望更多的人加入到保
护地球的行动中来。


